

我市举行“122全国交通安全日”暨第五届“魅力菏泽·最美交警”主题宣传活动

# 守法礼让,从每一次出行做起



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 12月2日是我国第10个全国交通安全日,我市在菏泽大剧院广场举行“122全国交通安全日”暨第五届“魅力菏泽·最美交警”主题宣传活动。

活动中,市交警支队党委副书记、高速交警支队支队长李洪森介绍,近年来,全市交警部门立足道路交通事故预防“减量控大”工作主线,扎实开展交通安全隐患大排查大整治、“两路两车”专项整治、“一盔一带”安全守护等行动,共排查道路安全隐患104703处、整改104327处,交通事故起数、死亡人数分别同比2020年下降12.8%、20.18%,道路交通安全形势稳定向好。

李洪森表示,今年的全国交通安全日主题是“守法规知礼让,安全文明出行”,交警部门倡导市民朋友,遵守交通法规、温暖文明礼让,从自身做起,从每一次出行做起,远离交通违法,远离交通事故,平安走好人生路,争做安全文明出行的践行者、倡导者、传播者。

市交警支队宣传科负责人贺景斌介绍,为迎接第10个全国交通安全日,菏泽开启全城道路交通安全宣传教育模式,交警部门开展形式多样的宣传活动,菏泽城区公交、出租车点亮车载屏幕,银行、医院等点亮户外电子屏,菏泽大剧院、市民



张贴标识



活动现场的交警方队

活动中心等地标建筑点亮楼体屏幕,联合各中小学开展交通安全教育手抄报活动,并制作了一系列交通安全宣传海报,营造浓厚的交通安全宣传氛围,提醒市民提高文明出行意识,保障出行安全。

活动现场,市交警支队相关负责人带领交警方队宣誓,文明交通志愿者宣读倡议书。

同时,第五届“魅力菏泽·最美交警”评选活动正式启动,将评选出十名温暖之星、十名服务之星和十大最美交警。

## 文明好司机,等你来挑战

符合条件者可进入“菏易行”App“好车主”专题页面报名

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 对于一个合格的驾驶员来说,仅有驾驶技术的娴熟远远不够,更重要的是应具有良好的驾驶作风、行为习惯和道德修养,做到安全驾驶、文明驾驶。12月2日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,菏泽交警第二届“发现交通安全正能量,争做菏泽文明好司机”活动

正在进行。

据介绍,凡是持有菏泽市公安交通管理部门核发的准驾车型为C2类以上有效驾驶证件,驾龄在1年以上的驾驶人,拥有注册登记住所为菏泽市辖区鲁R牌照的机动车,且车辆状态正常的车主或驾驶人,均可进入“菏易行”App“好车主”专题页面报名,自报名之日起开始计算,

一百天之内无违法的车主或驾驶人均可参与“菏泽文明好司机”评选。

据悉,评选结果将在菏泽交警微信公众号和“菏易行”App中进行公示,获奖者将获得专属奖品和一份驾驶习惯分析报告,并由交警方面组成的专家团给出驾驶建议和出行指南。

## “惠菏保”二期参保开启, 缴费期延长一个月

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,为进一步满足市民的参保需求,扩大参保覆盖面,增强惠民保障能力,经菏泽市医保局研究,菏泽银保监分局报请省银保监局同意,我市延长“惠菏保”参保日期一个月,至2021年12月31日24时,交费标准保持不变。

据了解,“惠菏保”是我市首款城市定制型商业健康医疗保险。该保险由政府支持、市场化运作、群众自愿参保,具备投保不设门槛、参保全覆盖、保障范围广、缴费低、报销高、医保卡缴费保全家、出院即报销等几大优势,能实现“一站式、两单制”理赔,可以切实解决老百姓的医疗费用负担,真正惠及老百姓。

“惠菏保”自正式上线以来受到我市参保人群的广泛认可,目前已有40万菏泽人获得这份

安心保障。“惠菏保”的原投保购买时间为2021年9月9日0时—2021年11月30日24时,参保时间结束后,仍有许多市民和企业希望延长参保期,为家人或员工参保。为了响应广大群众的参保需求,让菏泽更多老百姓享受到普惠性商业健康医疗保险的医疗保障,“惠菏保”二期参保正式开启,在原先基础上延期一个月。

原参保期内参保,保障期不变。于2021年9月9日0时—2021年11月30日24时参保“惠菏保”,保障期限为2021年12月1日0时起—2022年11月30日24时止。

延长期内参保,保障期限起始日期和禁止日期均向后推一个月。延长期:2021年12月1日0时—2021年12月31日24时,保障期限为2022年1月1日0时起—2022年12月31日24时止。

## 让惠民政策深入人心, “医保面对面”活动走进基层



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为让医保惠民政策深入人心,让医保服务工作更加贴心,让广大参保群众更加暖心,11月30日,菏泽市医保局“医保服务面对面”活动在成武县蓝水湾举行(上图)。活动通过与群众面对面宣传交流,让医保惠民政策深入人心。

活动现场设置了意外伤害、大病保险、生育保险、医疗救助、职工医保、居民医保、慢性病和两病、异地就医等多个咨询台,印制了致全市职工、居民的一封信及医保政策宣传册。“居民医疗保险怎么缴费”“异地报销怎么办理”“惠菏保有什么特点”“医保关系如何转移”……附近群众踊跃参与,纷纷就自己关心的医保报销、参保缴费等问题进行咨询,工作人员细致耐心地一一给予解答。

活动中,工作人员发放了各类宣传材料3000余份,让群众了解医保政策。现场,医务人员还

为群众进行了测血糖、血压、做胸透等检查,通过为群众免费义诊,面对面向群众宣传医保参保缴费、待遇政策、异地就医备案的重要性,让医保惠民政策深入人心。

据了解,“医保面对面”活动是我市开展“学史力行、暖心医保”行动的内容之一,采取每月走进一个县区的方式,通过深入乡镇街道基层,与群众面对面交流宣传医保政策,对群众最关心的参保缴费、医保待遇、医疗救助、大病保险、门诊慢性病办理等问题进行现场解答,切实提升群众的满意度和获得感,让医保惠民政策深入人心。

通过“医保面对面”活动,医保工作人员深入基层、深入群众,发现问题、解决问题,与群众进行面对面宣传交流,让医保惠民政策深入人心,让医保服务工作更加贴心,让广大参保群众更加暖心,畅通了医保工作的“最后一公里”,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。